

股票代码: 601958 股票简称: 金钼股份 公告编号: 2025-019

# 金堆城钼业股份有限公司 2025 年半年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公告所载2025年半年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司2025年半年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

## 一、主要财务数据和财务指标

单位:万元 币种:人民币

		十四: 77	70 1941; 700,19
	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	695, 895. 90	659, 325. 49	5. 55
营业利润	181, 888. 02	198, 548. 26	-8. 39
利润总额	181, 893. 51	199, 299. 94	-8. 73
归属于上市公司股东的净 利润	137, 961. 86	150, 691. 40	-8. 45
归属于上市公司股东的扣 除非经常性损益的净利润	133, 573. 80	149, 062. 02	-10. 39
基本每股收益(元)	0. 428	0. 467	-8. 35
加权平均净资产收益率(%)	7. 77	9. 35	下降1.58个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	2, 192, 189. 67	2, 063, 762. 50	6. 22
归属于上市公司股东的所 有者权益	1, 844, 923. 35	1, 701, 267. 61	8. 44
股本	322, 660. 44	322, 660. 44	_
归属于上市公司股东的每 股净资产(元)	5. 72	5. 27	8. 54

# 二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期内的经营业绩变动情况



报告期内,公司实现营业收入695,895.90万元,同比上升5.55%; 实现利润总额181,893.51万元,同比下降8.73%;实现归属于上市公司 股东的净利润137,961.86万元,同比下降8.45%。

#### (二)经营业绩变动原因分析

报告期内,公司根据发展战略布局,增加高附加值产品自有原料储备,加工板块销量同比略有下降,致使利润总额、归属于上市公司股东的净利润、基本每股收益同比有所下降,同时公司持续科学组织生产,采取适时调整销售结构等措施克服不利因素影响。下半年,公司将进一步强化产销协同,抢抓机遇,加大市场开拓力度,加强成本管控,力争全年经营目标实现。

## 三、风险提示

公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定因素。但本 公告所载2025年半年度数据仅为初步核算数据,可能会与2025年半年度 报告中披露的数据存在差异。敬请广大投资者注意投资风险。

# 四、备查文件

经公司法定代表人、总会计师、会计机构负责人签字并盖章的比较 式资产负债表和利润表。

特此公告。

金堆城钼业股份有限公司董事会 2025年7月18日